

В Министерстве иностранных дел обсудили план мероприятий Дней России в зарубежных странах с включением мероприятий духовного характера на 2014 - 2017 годы



21 марта 2014 года в Министерстве иностранных дел Российской Федерации прошло очередное заседание Организационного комитета Дней России в зарубежных странах с включением мероприятий духовного характера. Заседание возглавили сопредседатели Оргкомитета: заместитель министра иностранных дел Российской Федерации Г.М. Гатилов, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион и заместитель министра культуры Российской Федерации А.Ю. Манилова.

В заседании также приняли участие спецпредставитель Президента России по международному культурному сотрудничеству М.Е. Швыдкой, заместитель директора Департамента культуры российского Правительства О.С. Королева, директор Департамента международного сотрудничества Министерства культуры Российской Федерации С.Г. Обрывалин, секретарь

ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергий Звонарёв и другие.

Собравшихся приветствовал Г.М. Гатилин, отметивший, в частности: "Тематика Дней России в зарубежных странах с включением мероприятий духовного характера очень важна для нас всех, и их реализация с внешнеполитической точки зрения на данный момент представляется крайне востребованной и актуальной".

А.Ю. Манилова напомнила, что данный проект реализуется уже на протяжении шести лет. Он предполагает "уникальный формат культурных акций, сочетающих демонстрацию достижений российской культуры и искусства, а также богатейшего духовного наследия нашей страны и духовных ценностей, которыми живет наш народ", - подчеркнула она.

Со своей стороны митрополит Волоколамский Иларион констатировал развитие плодотворного сотрудничества между участниками проекта. Так, прошли встречи в Правительстве России и Администрации Президента, в рамках рабочей группы обсуждались планы намеченных на осень 2013 года мероприятий в ряде зарубежных стран. "Предложения со стороны Церкви были учтены", - отметил архипастырь. В итоге состоялись концерты Московского Синодального хора в Беларуси и хора Сретенского монастыря на Украине, в рамках празднования 1025-летия Крещения Руси в Киеве была представлена выставка «Шедевры русской иконописи XV-XVII веков», в Израиле прошли выступления хора Сретенского монастыря и детского православного хора «Отрада» при Никольском Черноостровском женском монастыре Калужской епархии.

В ходе заседания Оргкомитета его участники обсудили вопросы дальнейшей реализации проекта. Были рассмотрены предложения со стороны Русской Православной Церкви, Министерства культуры и Министерства иностранных дел Российской Федерации по мероприятиям, проведение которых планируется на 2014 - 2017 годы. При обсуждении были приняты во внимание такие важные памятные даты, как празднуемое в 2014-м 700-летие со дня рождения преподобного Сергия Радонежского и 1000-летие преставления Крестителя Руси святого равноапостольного князя Владимира, которое будет отмечаться в 2015 году.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/51642/